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Delibera n. 99/2018 
Seduta del 10.10.2018 
Punto 5 
 
  Presenti Assenti 
Mario Tedeschi Presidente X  
Fabio Braccini Consigliere anziano X  
Giacomo Cadelli Segretario X  
Andrea Trame Tesoriere X  
Stefano Lena Consigliere  X 
Luana Miot Consigliere   X 
Giuseppe Formaio Consigliere X  
Andrea Brusadin Consigliere  X 
Sandro Zaccaria Consigliere X  
Aurelio Zambon Consigliere X  
Andrea Grava Consigliere X  

 

Il Consiglio, presa visione della delibera n. 46.2/2017 contenente l’elenco delle 
attività formative da organizzarsi nel corso del 2018; valutate le proposte 
formulate dai consiglieri,  delibera di integrare l’elenco con la seguente attività 
formativa. 
 

1. Convegno “La sicurezza degli edifici. La tua è una casa sicura?” da 
realizzarsi all’interno della manifestazione “Mese della prevenzione 
sismica” – il 9 novembre 2018 presso l’auditorium della Regione di 
Pordenone – docenti professionisti interni – valido per 2 CFP con 
obbligo di partecipazione all’intero evento. Il convegno sarà 
organizzato con la collaborazione dell’Ordine degli Architetti PPC di 
Pordenone; 

2. Seminari “Perizie Industria 4.0” – docente ing. Giovanni Francesco 
Scolari in collaborazione con  ingg. Alberto Miotti, Marco Giacomini e 
Antonio Iuliano – da svolgersi il 22 e 29 ottobre 2018 – valido per 4 
CFP/seminario. L’evento sarà organizzato in collaborazione con il Polo 
Tecnologico di Pordenone.  
 

Inoltre ai sensi delle vigenti linee guida in materia di formazione, sentito il 
parere del consigliere responsabile scientifico ing. Giuseppe Formaio, si 
delibera la sottoscrizione di un protocollo d’intesa con SolarEdge srl per 
l’organizzazione del seminario “Sicurezza ed efficientamento energetico di 
impianti fotovoltaici: normative di riferimento, tecnologie e casi studio” – da 
svolgersi il 21 novembre 2018 – valido per l’acquisizione di 3 CFP e 3 ore di 
aggiornamento obbligatorio in materia di prevenzione incendi.  
 
Sentito il parere del responsabile scientifico ing. Fabio Braccini, si delibera la 
sottoscrizione di un protocollo d’intesa con MAPEI Spa per l’organizzazione 
del convegno “La prevenzione sismica, il sisma bonus e le tecniche innovative 
durevoli e certificate per gli interventi di protezione del patrimonio edilizio 
esistente” – da svolgersi il 13 novembre 2018 – valido per l’acquisizione di 3 
CFP. 



 
 
 
Il Consiglio preso atto della necessità ed opportunità di erogare gli eventi 
formativi di cui sopra, utili e necessari  per l’acquisizione ed il mantenimento di 
CFP da parte degli iscritti all’albo, delibera l’avvio della procedura 
amministrativa ai sensi dell’art. 10 del vigente “Regolamento sui contratti sotto 
soglia e sul conferimento degli incarichi professionali e di consulenza”  
dell’Ordine degli Ingegneri di Pordenone. 
 
Trattandosi di importo inferiore alle soglie indicate dal codice dei contratti si 
provvederà ad affidamento diretto. La copertura della spesa è garantita dal 
capitolo di spesa 11.009. 0001. 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 

 

 

Visto: IL TESORIERE      

 
 


